Obuwure npaBuna
NPUroToOBEHNS Pabo4vnX
PAacTBOPOB



[1pOoLIEHTHbIE pAaCTBOPLI
Ne3nHdeKTaHTOB B BETEPUHAPHOW
NpPaKTUKe pacCcuYnUTbIBAIOT MO
00bLEMHO-BECOBOMY KONNYECTBY,
TaK KaK B KQ4eCTBE PacTBOPUTENS
nc
Nonb3yeTcHa BoJa, BECOBOE
KONMM4eCcTBO KOTOPOW COOTBETCTBYET
3aHMMaemMomMy obbemy (100 r =100
MI).



[1na npurotoBrneHmMsa NPOoLEHTHOrO
pacTBOpa BCce Heobxoammoe
KOINMMYEeCTBO
CYXOro ae3nHduumnpytoLlero
BELLleCTBa pacTBOPSAIOT B
NONTOBUHHOM OObeMe BOabl, a 3aTEM
0oBoAAT 0ObeM 40 pacYETHOM
BENTMYUHBI.



[lespacTBOpbl OOLIYHO FOTOBSAT B
EMKOCTAX N3BECTHOIo 0bbeMa,
COOTBETCTBYIOLLEro nnowagn
ne3nHpununpyemoro oobekTa.



PacyeT noTpedbHoOCTH
Ae3nHpUUUpPYHOLUX CPpeacTB
ANA NPUroToBneHuns padoumnx

PAacCTBOPOB:



[1na pacyeTa KonnyecTtBa nNpenaparta
N3BECTHOW KOHLEHTPaL UK
Heobxoanmoro
0N NPUroToBeHnst onpeaereHHoro
KonuyecTtBa paboyvero pacteopa MOXHO

nC-
nor b305a3€1egﬂmmmyny:
C

rae a — pekomeHagyemas KoHUeHTpauusa paboyvero pacteopa, %; b
— HeobxoamMmoe Konn4ecTBo paboyero pacTeopa, I; ¢ — UCxogHas
KOHLEeHTpauUus Ae3nMHOULMPYIOLLIErO CpeacTsa, %.



3anonHute Tabnuuy

Konuentpa KonnuectBO pacTBopa, Cyxo€ BeIIeCTBO, Bopna, i
U b r

pactBopa,%

1 0,1
1 1,0
5 0,1
5 1,0
7 0,1
7 1,0
10 0,1

10 1,0




KoHnnenrpanus

pactBopa,%o

KonmnuecTBo pactBopa, 1

Cyxoe BeIIeCTBO, T

Bona, i

1 0,1

1 1,0

5 0,3

5 3,0

7 0,7

7 10,0
10 0,5
10 20,0




KoHueHTpaun | KonnyecTtso pacTteopa, | Cyxoe BeLecTBo, I Boaa, n

A pacTtBopa,% I
0,1 1,0 0,990
1,0 10,0 0,990
0,3 9,0 0,221
3,0 90,0 2,210
0,7 7,0 0,630
10,0 100,0 9,900
5,0 250,0 4,750
20,0 600,0 19,400
0,1 3,0 0,097
1,0 30,0 0,970




1.Heobxogmmo npurotoButb 0,06% pacTtBop «[e3-Xnop» B o6beme 5
nnTPoB. YTo Ans 3Toro HEOBXoANUMO, U B KAKOM KOnn4ecTee?

2. Heobxogmmo npurotoBuTth 0,5 % pacTtBop «[e3-Xnop» B obbeme 8
nnTPoB. YTo Ans 3Toro HE0BXoANMO, U B KAKOM KOnn4ecTee?

3. Heobxoaunmo npurotoBuTb 10 N 0,5%-HOro pacteopa Bupounaa.
Ckonbko nuTpoB Bupoumgan Boabl HEO6X0AMMO B3ATb?

4. CKOJIbKO Hao B3ATb XNOPHOM N3BECTU AN NpUrotosneHus 0,5 n
pacTBopa C coaepxaHnem akTUBHOIO Xfiopa 2% , ecnuv B CyXon N3BECTU
coaepxuntca 20% akTUBHOIO xXropa?

5. CKONbKO HEOOXOANMO B3SATb XITOPHOM U3BECTU C COAEPKaHNEM
aKTUBHOrO xnopa 25% Ansa Ae3nHEKLNN )XKUBOTHOBOAYECKOTIO
NMOMELLIEHUNS!, pa3MEPOM: ANNHA — 73 M, LUMPUHA — 21 M, BbICOTa — 4 M?



